

印尼总统宣布本月23日起解除食用油出口禁令

中新社雅加达5月19日电 (记者 林永传) 印尼总统佐科19日在雅加达总统府宣布, 将从本月23日起重新开放该国的食用油出口。

此前因连续四个月出现食用油短缺、价格飙涨现象, 印尼政府颁发禁令, 自上月28日起禁止食用油和食用油原料出口, 以确保国内食用油供应。

佐科称该禁令实施以来, 印尼国内食用油供应大幅增加、价格亦有所下降。“考虑到棕榈油行业1700

万从业人员的利益, 基于当前食用油供应和价格情况, 政府决定重新开放食用油出口”。

据佐科介绍, 印尼全国对散装食用油的需求量约为每月19.4万吨, 目前该国供应量达到每月21.1吨, 供应量超过了需求量。而在出口禁令实施前的3月份, 供应量仅为6.45万吨。

印尼是世界上最大棕榈油生产国, 其产能完全可以轻松满足国内食用油需求。佐科称该国食用油短缺、价格飙涨是“具

有讽刺意味”的现象。

在实施出口禁令同时, 印尼亦严查食用油出口领域幕后黑手, 该国贸易部两名官员涉嫌向无出口资质的公司颁发食用油出口许可证遭检察机关拘捕。

印尼食用油出口禁令的实施引发国际食用油市场价格上涨的同时, 其国内棕榈原油的价格却大幅下跌, 伤害了棕榈油行业从业人员利益。全国多地从事棕榈种植的农民前来首都雅加达示威游行, 要求政

府解除出口禁令。

佐科当天表示, 重新开放出口后, 政

府仍将密切监测国内食用油供应情况和价格。(完)



由于国内出现食用油短缺, 印尼宣布从4月28日起禁止原棕油和其他棕榈油产品出口, 以控制国内食用油价格飙涨的情况。(法新社)

印尼体育新范式在越南东运会取得好战绩 派出更精简选手获得更多金牌

(本报讯) 青年和体育部部长柴努汀(Zainudin Amali)表示, 2021年越南东南亚运动会是实施印尼体育新范式的起点。以评审团为基础进行挑选, 通过派出体育运动员, 希望能够实现已经宣布的目标。

柴努汀部长解释说, 参加越南东南亚运动会的我国运动队是通过一种新的范式挑选的, 即通过选择旨在

获得成就的运动和运动员。“确实, 在出发之初, 有很多利弊, 因为一半的运动员在菲律宾东南亚运动会(2019)期间离开。如果你看一下, 我们在离开的运动员人数中排名第五,” 青年和体育部长说。

此次, 青体部仅派出499名运动员参加32项运动, 比起2019年菲律宾东运会, 印尼派出了52个运动项目的841名运动员。

然而, Zainudin说, 如果你看临时奖牌, 印尼可以与新加坡和菲律宾竞争前三名。他希望奖牌总数能够在剩余的比赛中继续增加。

“希望我们能和其他比赛国家保持在前三名。我希望是最大的。希望结果符合审查组的建议。如果我错误了, 我希望不会错得太多。我们还有那些不是目标, 但实际上可以赢得奖牌的人,” Zainudin说。

马拉松金牌

印尼队昨天赢得了多枚金牌。Odekta Elvina Naibaho成为女子马拉松田径项目的第一位奖牌贡献者。Odekta Elvina以

2小时55分27.2722秒的成绩领先。

在国际象棋分部, 由Medina Warda Aulia 和 Ummi Fisabilillah组成的女子团体获得女子快速金牌。

印尼射箭队也在比赛的最后一天获得了金牌。以Prima Wardhana Wisnu、Hendika Putra Pratama 和Deki Hastian Adika 为代表的印尼队在男子团体复合号中击败了马来西亚队。

男子双打项目的藤球项目、女子55公斤组手的空手道项目和男子73公斤项目的柔道项目也捐赠了金牌。

以下是2022年5月20日凌晨5点举行的2021年东南亚运动会奖牌榜:

- 1.越南 (153金91银84铜)
 - 2.泰国 (62金68银96铜)
 - 3.新加坡 (44金43银55铜)
 - 4.印度尼西亚 (42金61银57铜)
 - 5.菲律宾 (40金57银79铜)
 - 6.马来西亚 (34金38银73铜)
 - 7.缅甸 (7金12银18铜)
 - 8.柬埔寨 (6金9银24铜)
 - 9.老挝 (1金6银22铜)
 - 10.文莱达鲁萨兰国 (1金1银1铜)
 - 11.东帝汶 (0金2银1铜)
- (莉丽)

